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1. Aanleiding 

Kamervragen van de leden Boswijk en Inge van Dijk (beiden CDA) aan de minister 

van Buitenlandse Zaken en de staatssecretaris Jeugd, Preventie en Sport over de 

uitsluiting van het Afghaanse vrouwen voetbalelftal van de kwalificatie voor het 

WK door de Taliban. Deze vragen zijn gesteld op 31 maart 2025. 

2. Geadviseerd besluit 
-__U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorliggende beantwoording. 

-__ De beantwoording wordt na uw akkoord eerst voorgelegd aan de minister 

van Buitenlandse Zaken. Na zijn akkoord wordt u geadviseerd om bijge- 

voegde brief mede namens de minister van Buitenlandse Zaken te onder- 

tekenen en naar de Kamer te sturen. 
- De deadline voor ondertekening is 12-05-2025. 

3. Kernpunten 
e De vragen zijn ingediend naar aanleiding van het Trouw-artikel “Taliban 

verbieden deelname Afghaans vrouwenelftal aan WK-kwalificatie, Fifa 
grijpt nog niet in“ (27 maart 2025). 

« _BZ heeft vraag 2 en het eerste gedeelte van vraag 4 

beantwoord. VWS heeft de rest van de vragen beantwoord. Daarom is het 

voorstel dat u mede namens de minister van Buitenlandse Zaken 

ondertekent. 
« In de beantwoording wordt benadrukt dat het kabinet van mening is dat 

iedereen de kans moet krijgen om te sporten en dat het kabinet vindt dat 

elk vrouwenelftal moet kunnen deelnemen aan grote toernooien. 

Tegelijkertijd kan het kabinet weinig aan deze situatie veranderen 

vanwege de autonomie van de internationale sportwereld. Ook gaat de 
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beantwoording in op de internationale en multilaterale inzet van Nederland 

om mensenrechten in Afghanistan te waarborgen, en op de positie van 

vrouwen en meisjes in het bijzonder. Kenmerk 
4083758-1081003-SB 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Tweede Kamer vraagt vaker aandacht voor mensenrechten in de sport. Denk 

daarbij aan het WK in Qatar in 2022 en de toewijzing van het WK voetbal aan 

Saudi-Arabië (2034). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

n.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

n.v.t. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is input gevraagd aan de KNVB. De beantwoording is afgestemd met het minis- 

terie van Buitenlandse Zaken. 

h. Toezeggingen 

n.v.t. 

i _ Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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